



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



33/2024

Muži Extraliga 19.X. - President na Litice neměl

Plzeň Litice - HC President Praha 5:1 (4:0)

Góly: Hes 2, Gerlický E., Koryťák a Benda

Sestava: Bílek, Červený, Benda, Kondrát, Hes, Bystřický, Svoboda V., Koryťák, Levý, Šesták, Augustinič, Nicklas, Homolka, Batík, Gerlický a Sochor

Bez kapitána Adama Uhlíře, který se zotavuje ze zranění, se pustil plzeňský tým do svého soupeře zhurta. Akce střídala akci, ale v první čtvrtině se ani jednou síť brankáře Tótha nerozvlnila. Až Gerlický v pádu po pěkné akci Batíka dokázal dopravit míček do jeho branky. Vzápětí se přidal Hes, Benda a Koryťák a skóre po první polovině odpovídalo dění na hřišti. V druhém poločase tempo trochu opadlo, Presidenti si poradily s trestným rohem, který prošel prostředkem litické branky. Skóre uzavřel agilní Ondra Hes, když zachytil centr přes celý presidentský trestný kruh a umístil jej do bedně jejich branky. " Víme, že tyto zápasy musíme zvládnout hlavně z pohledu soustředění se. Aby náš výkon měl parametry, přesto, že soupeř je papírově slabší. A samozřejmě nechceme klopýtnout výsledkově. Kluci utkání zvládli, měli chuť, přesto, že kolikrát hru zbytečně komplikovali, míček zbytečně přidržovali. Nicméně cíl byl splněn. Chceme být před zimou v čele tabulky, tohle byl další krok", popisuje utkání domácí trenér Tomáš Levý.

Extraliga žen 19.X.

Litice – Hradec Králové 5:1 (3:0)

Góly: 2 Duchková, 2 Rutová, 1 Lhotáková

Sestava: Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Visser, Rutová, Dolívková, Lhotáková, Průchová, Samcová

Po týdnu nás čekal opět stejný soupeř, tentokrát na našem domácím hřišti. A jak to má asi každý tým, byl to naprosto odlišný výkon od toho z minulého týdne.

Apelovali jsme na kvalitní vstup do utkání a to se nám podařilo. Začátek zápasu byl víceméně vyrovnaný, ale na konci první čtvrtiny skórovala z trestného rohu Lúca Duchková. Druhá čtvrtina byla v naší režii, kdy po moc hezké kombinaci po pravé straně skórovala Rutová po nabídce Průchové. Následně po kombinaci při zahrání trestného rohu tečovala míček do odkryté branky Lhotáková. Vstup do druhého poločasu byl opět v naší režii, kdy po další akci po pravé straně od Průchové znovu skórovala Rutová. Soupeř hrozil především pomocí jejich rychlonohých a šikovných zákyň. Po jedné takové akci přišlo korigování na 4:1. V posledních minutách si ale opět vzala slovo Lúca Duchková, které opět z trestného rohu zvýšila na konečných 5:1.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Soupeře jsme dnes zaslouženě porazili. Oproti minulému týdnu, kdy soupeř je na svém hřišti velmi silný, namotivovaný a dokáže potrápít kohokoliv, dneska tahal za kratší konec.

Velmi dobrý týmový výkon všech hráček. Oproti svému standartu zahrála výborně Klára Průchová, kdy její vášeň po pravé straně strhla utkání na naši stranu.

Adam Uhlíř

I.liga mužů – 19.X.

Litice B – Kbely 2:1 (1:0)

Góly: Bradís a Petr Hošek

Sestava - Neči, Bradís, Korys T, Houška, Reischig, Míka Š., Bárta Ma, Cárek L, Hošek, Veselý, Dudy a Kordás J

V 9. minutě tečoval Bradís centr na branku a po odrazu od tyčky a brankáře šly Litice do vedení. Pak se na dlouhou dobu střelci odmlčeli. Hra se odehrávala převážně mezi kruhy. Domáci nevyužili několik rohů a šancí. Až v 50. minutě Petr Hošek vstřelil uklidňující druhou branku. Hosté už jen se závěrečným hvizdem snížili.

MB

I.liga mužů – 16.X.

Litice B – Bolevec 3:2 (0:1)

Góly: Hošek 2, Gerlický O.

Sestava: Nečas T., Barcal V., Bárta Ma., Brada M., Čech L., Dudák T., Gerlický O., Heger P., Hošek P., Houška M., Kordík J., Koryťák T., Nocar L., Reischig A., Svoboda V., Veselý O.

Plzeňské derby nakonec vyhrálo domácí litické béčko a to po vydařeném vstupu do druhého poločasu. Po tom prvním jsme prohrávali 1:0 nehezkým krkolomným gólem. V tom druhém rychle za sebou zařadoval snajpr Petr Hošek, nejprve krásně tečoval rychlý centr do kruhu a rozvlnil síť Vacátkovy branky, poté opět tečoval hopsavou střelu Tomáše Koryťáka a překvapil tím hostujícího gólmana. Třetí branku přidal po nádherné samostatné akci ze středu hřiště Ota Gerlický, když se po klíče obránci prosadil z velkého úhlu nechyatelnou umístěnou puší pod břevno. Bolevečtí ještě teď kroutí hlavami.. V sobotu další zápas se Kbely.

Autor: Ladislav Čech



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Liga dorostu 20.X.

Litice – President 4:2 (1:0)

Hráči:

Obrana - Svoboda Vít, Tramba Vojta, Nágr David, Burda Matěj, Tonda Reishig

Záloha - Baxa Jáchym, Veselí Ondra, Vít Barcal, Šesták Dominik, Královec Václav

Útok - Houška Martin, Hofman Matěj, Bílek Mikoláš, Moravec Matěj

Gólmani - Březina Miroslav, Korďas Honza

Trenéři - Bystřický Dominik, Skála Marek

V první čtvrtině jsme do zápasu naskočili rozhodně jinak, než jsme chtěli, a nefungovalo to, co jsme si řekli, a podepisovalo se to na tom, že jsme propadávali a nehráli efektivně dopředu. Vytvořili jsme si pár dobrých šancí, ale bohužel jsme je neproměnili a stejně tak i soupeř. Kdyby soupeř proměnil šance, tak by nás to nejspíš shodilo a už bychom se do zápasu nedostali. Druhá patnáctiminutovka nebyla o nic lepší. Hosté nás výborně napadali a my se nestíhali vracet a začali jsme zbytečně faulovat. Naštěstí se nám do poločasu podařilo dát gól a soupeře tím do druhé půlky oslabit.

Do druhé půle jsme nastoupili jako nový tým. Začali jsme lépe napadat, dostávali jsme se do kruhu a podařilo se nám vstřelit druhý gól. Začátkem poslední čtvrtiny se nám povedlo dát dva rychlé góly. Přestože jsme



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



makali, dělali jsme hloupé chyby a fauly a na posledních pár minut jsme přišli o dva hráče. I když jsme dostali dva góly z našich vlastních chyb, povedlo se nám zápas dotáhnout do konce a odnést si ze zápasu důležité tři body.

Dominik Bystřický

Starší žáci v Mnichovicích 19.X.

Mnichovice- Litice 6:1

Gól: Kropáček

Sestava: Hurdzan, Hofman - Brada, Burda, Doležal, Kokoška, Kovařík, Kropáček, Soukup, Strejc O., Šesták, Polák, Polanský, Roskanyuk.

Vedoucí tým soutěže předvedl velmi rychlý, aktivní hokej. My zkusili při bránění více zahustit střed hřiště. První půlku vše fungovalo, na gól soupeře jsme po úvodním tlaku odpověděli gólem Kropáčka. Do půlky si soupeř vzal vedení zpět, ale hra již byla vyrovnanější. Hra byla opravdu velmi rychlá. Skvělé dvě naše šance po půlce neskončili gólem, a pak po drobných chybách soupeř z rohů odskočil. Výsledek 6:1 je příliš krutý. Pochvala gólmanům, ale i klukům za odmakany zápas!

Z těžkého zápasu si odnášíme zkušenosti z pěkné první půle a velmi rychlého hokeje. Podzim končí, za týden halový turnaj v Německu, a pak Šumava.

P.Míka

Starší žákyně 19.X.

Litice – Rakovník 0:3 (0:1)

Sestava: McLaughlin Daňsová, Matoušková, Rajchlová, Mudrová Dokulilová, Bartoňová S., Šrachtová, Šťastná, Hvizdalová, Klementová

Poslední zápas podzimní části na domácí půdě nedopadl zcela podle představ. Ačkoli jsme zaznamenali oproti prvnímu poločasu zlepšení, bohužel jsm se soupeřem nedokázali udržet tempo a ten se tak dostal do jasného vedení.

M.Skála

Mladší žáci 20.X. v Kadani

Podzimní část sezóny jsme v Kadani zakončili vítězně.

LTC - HC Hostivař 7:2 (2:0)

Góly: 5x Strejc O., Hynčík T., Činátl T.

LTC - HC Kadaň 20:0 (8:0)

Góly: 6x Neumeier V., 4x Strejc O., 4x Činátl T., 3x Hynčík T., 2x Šíma V., Klement V.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Hráli: Vojta Neumeier, Ondra Strejc, Přemek Jan Vodička, Fanda Langer, Vojta Šíma, Vašek Petrmichl, Vojta Klement, Tobiáš Hynčík, Ondra Kocour, Tonda Činátl

Proti Hostivaři to i přes jasný výsledek nebyl lehký zápas. Soupeř hrál dost organizovaně, směrem dopředu byl po celý zápas nebezpečný. Opět nám pomohlo naše útočné naladění, díky kterému se většina času odehrávala na soupeřově polovině a nedostávali jsme se pod tlak. Poslední 3 góly jsme dali až v poslední desetiminutovce.

Druhý zápas byl za odměnu - za dobré výkony v průběhu celého podzimu. Někteří domácí kluci se hokej teprve učí a tak si naši tak trochu otevřeli v Kadani střelnici. L.Š.



Mladší žákyně 20.X. v Rakovníku

Litice – Hostivař 0:7

Litice – Hradec Králové 0:12

Sestava: Černá Elen, Havriutina Arina, Kroupová Lucie, Petrmichlová Magdalena, Rajchlová Magdaléna, Smetáková Luisa, Soukupová Rozálie, Urbanová Barbora, Vaníková Magdaléna

V neděli jsme vyjely s holkama na jejich poslední 2 zápasy venku.

První zápas hrály proti Hostivaři a prohrály 0:7. Tento zápas se nám bohužel nepodařil, protože holky nehrály na 100% a hlavou nebyly na hřišti. Naštěstí naše gólmanka holky zachránila a vychytala co se dalo.



LITICKÝ

HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Druhý zápas hrály proti Hradci Králové a prohrály 0:12. Tento zápas holky makaly, snažily se a hrály o dost lépe než předchozí zápas. Bohužel se jim nepodařilo dát alespoň branku ale i přesto holky odjížděly domů s úsměvem na tváři.

J.Duchková

Přípravka v Rakovníku 19.X.

Závěrečný podzimní turnaj odehrála přípravka v Rakovníku. Silnější konkurence než v minulém týdnu byla poznat a hlavně pražské týmy nám dělali potíže.

Všichni ale bojovali a po vítězných zápasech o konečné pořadí se modří umístili na sedmém a žlutí na pěkném třetím místě. Celkem se turnaje zúčastnilo 9 týmů.

Turnaj odehráli:

Litice Modří: Suchý, Pláničková, Kozel, Kubr, Liška T., Stelzer T, Remijel, Špánek, Vondrák

Litice Žlutí: Windrich P., Kupková, Červenka, Feiferlík, Krejčí, Knotek, Raichelt, Urban, Windrich K.

Litice Žlutí – Praga A 1:5

Gól: Krejčí

Litice Modří – Kadaň 3:2

Góly: Kozel 2, Kubr

Litice Žlutí – Bolevec 5:1

Góly: Feiferlík 2, Knotek 2, Červenka

Litice Modří – Praga B 1:7

Gól: Špánek

Litice Žlutí – Rakovník 1:1

Gól: Červenka

Litice Modří – President 2:4

Góly: Špánek, Kozel

Litice Žlutí – Praga A 3:4

Góly: Červenka, Krejčí, Knotek

Litice Modří – Rakovník B 5:1

Góly: Špánek 3, Kozel, Kubr



LITICKÝ

HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



O 7. místo

Litice Modří – Bolevec 1:0

Gól: Liška T.

O 3. místo

Litice Žlutí – Kadaň 3:1

Góly: Knotek 2, Feiferlík

L.Kroupa

Benjamínci

V neděli 20.10. naši benjamínci odehráli poslední venkovní turnaj v Mnichovicích. Za nejlepší výsledky se prali Tonda Odvody, Jakub Černý, Jirka Hadrava, Štěpán Hošek, Adam Špánek, Milan Klimeš, Filip Hardegger, Nora Hadravová a Jakub Lodr.

Také naši nejmenší minibenjamínci hráli ve stejný den na hřišti v Mnichovicích. Přestože byli v oslabené sestavě vyhráli všechny zápasy. Klobouk dolů před jejich aktivitou na hřišti.

Hráli: Černý Kuba, Odvody Tonda a Jirka Hadrava.

T.Levá